

Полвека в профессии: губернатор Новосибирской области наградил знаком почёта Председателя ИД «Сибинформ» Элеонору Соломенникову

07.11.2025



В Большом зале здания Правительства Новосибирской области прошло торжественное награждение орденами и почётными грамотами работников различных общественно полезных сфер. В рамках проекта «Герой труда» губернатор НСО Андрей Травников по поручению президента России отметил бесценный вклад новосибирцев, которые долгие годы не покладая рук трудился на благо своей малой родины – Новосибирской области.



Фото: НДН.инфо

«<...> Вы этого достойны, потому что добросовестно каждый на своем месте делаете выбранное вами дело. Делаете много лет, и трудовые коллективы выдвинули вас для награждения государственными областными наградами. И это решение состоялось, важное решение, потому что это и оценка вашего труда, и дополнительный пример тем, кто находится рядом с вами. Безусловно, событие, на котором мы сегодня присутствуем – вручение государственных областных наград – это важное, торжественное событие и для ваших коллег, и для ваших родных и близких. И уверен, что это будет мотивировать, в том числе и подрастающую молодежь, специалистов, будущих руководителей на то, чтобы относиться к жизни и своему труду так же, как относитесь и вы», – произнёс Андрей Александрович перед вручением наград.

В церемонии награждения участвовали герои труда из самых разных сфер, но каждого из них объединяет любовь к родному региону и выбранной много лет назад профессии. Губернатор наградил за заслуги перед нашей областью лучших медработников и педагогов, энергетиков и металлургов, политиков и деятелей культуры, а также представителей других профессий, без которых невозможно представить Россию. Но особенно важным событием стало награждение Элеоноры Викторовны Соломенниковой, которая за много лет неустанной работы сделала невероятный вклад в развитие новосибирской журналистики.



Фото: НДН.инфо

Школьные стенгазеты, потом редакция студенческой газеты, а далее – настоящая «взрослая» журналистика, и вот, спустя полвека, Элеонора Викторовна с гордостью принимает поздравления от близких и коллег, а на лацкане её пиджака красуется приколотый губернатором знак отличия.

Пиджак выбран не случайно. Как поделилась Элеонора Викторовна, именно в нём она когда-то сдавала свои первые экзамены, спрятав шпаргалку в нашитый потайной карман.

«В студенческие годы, когда я училась на физтехе, я мечтала о журналистике. Но, прекрасно поступив на физико-технический факультет, я чётко понимала, что я плохо знаю английский, и поэтому на журналистику, где английский был вступительным экзаменом, я не поступила. Всю свою жизнь, закончив институт и успев поработать, я шла к тому, чтобы стать журналистом, минуя знания английского языка. И мне это удалось. Более полувека я работаю в сфере СМИ», – поделилась Элеонора Викторовна.



Фото: НДН.инфо

В 2000-м году Элеонора Соломенникова возглавила издательский дом, под её началом «Сибинформ» стал синонимом качественной региональной журналистики и настоящей колыбелью для многих талантливых корреспондентов и редакторов.

Самым главным в жизни Элеонора Викторовна назвала желание развиваться в своей профессии, ведь, по её мнению, когда пропадает желание – заканчивается и жизнь.